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 و لزجت سینماتیکی  0.6( روغنی با چگالی ویژه 1
10

𝜋
 𝑐𝑚2/𝑠 کند. توزیع سرعت از روی یک صفحه ساکن عبور می

𝑢در نزدیکی سطح به صورت  = 𝑈𝑠𝑖𝑛(
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𝛿
 است. مقدار تنش برشی ایجاد شده روی سطح را بدست آورید. (

 

 

 

 

 

 

 

 

𝜇1های دو سیال با لزجت( 2 = 0.1
𝑁.𝑠

𝑚2  و𝜇2 = 0.15 
𝑁.𝑠

𝑚2 قرار گرفته است. ضخامت دو سیال برابر  بین دو صفحه

ℎ1 = 0.5𝑚𝑚  وℎ2 = 0.3 𝑚𝑚  1بالا با سرعت ثابت  برای اینکه صفحهرا است. نیروی لازم 𝑚/𝑠  ،حرکت کند

شود، در سطح مشترک دو سیال را بیابید. )همانطور که در شکل زیر مشاهده میمحاسبه کنید. همچنین سرعت 

 باشد.(پروفیل سرعت در هر یک از دو سیال خطی می
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فاصل بین دو ثابت قرار گرفته است. حد اینچ بر روی سطحی  0.1ی اینچ با فاصله 12ی دایروی به قطر صفحه (3

دور بر دقیقه  2ی دایروی با سرعت ثابت برای اینکه صفحه را ی با گلیسیرین پر شده است. گشتاور لازمصفحه

پروفیل سرعت در حد فاصل را به صورت خطی فرض کنید و از تنش برشی در لبه صرف )محاسبه کنید. ، حرکت کند

 (نظر کنید.

 

 

 

 

را  ℎ ارتفاع بالا آمدنقرار دارد.  𝑊به فاصله  بین دو سطح موازی 𝜃 زاویه برخورد و 𝜎ی با کشش سطحی عیما( 4

 برای این مایع بدست آورید.

 

 

 

 

 

 

 

 نیب هی. اگر زاوقرار دارد 𝑅2و   𝑅1یشعاع انحنا و𝜃2  و 𝜃1 تماس یایبا زوا یاشهیش یدو صفحه نیب یآب یقطره (5

ذکر شده  یو با توجه به پارامترها کرده نییرا تع قطرهجهت حرکت  ،باشد 𝜎 عیما یو کشش سطح 2𝛼دو صفحه 

 .بدست آورید 𝑃2و  𝑃1 اختلاف فشار یبراای در مسئله، رابطه
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متر سانتی 15شود. اگر ارتفاع نشان داده شده برابر ی فشار داخل مخزن استفاده میاز سیستم زیر برای محاسبه ( 6

گراد باشد، ارتفاع درست سیال و درصد خطای ایجاد شده توسط اثر مویینگی درجه سانتی 60باشد و دمای سیال 

 متر در نظر بگیرید.(محاسبه کنید. )قطر لوله را یک میلی ب( جیوهو  الف( آبرا برای دو حالت 

 

 

 

 

 

 

 ،فصل مشترک طرفیندر اختلاف فشار مطابق شکل زیر در نظر بگیرید.  عمودیی سیال ساکنی را مجاور دیواره( 7

Δ𝑃طبق رابطه  ≈ 𝜌𝑔𝜂 از تقریب انحنا اگر برای شعاع گردد. معادل می𝑅−1 ≈ 𝑑2𝜂/𝑑𝑥2  کنیماستفاده ، 

 بدست آورید. xبر حسب  (𝜂(𝑥)) فصل مشترک منحنی برایای رابطهالف( 

 چه مقدار خواهد بود؟ (h) بر روی دیوارهارتفاع بیشینه  ب(

→xافقی بودن سطح تماس در و  x=0در  𝜃، زاویه تماس رایط مرزی مورد نیازشی: )راهنمای همچنین  باشد.می  ∞

Δ𝑃فشار از رابطه یانگ لاپلاس  ختلافابرای  = 𝜎(
1

𝑅1
+

1

𝑅2
𝑅2با فرض  ( →  استفاده نمایید.( ∞

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید.


